



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ВОРОНЕЖСКАЯ НЕДЕЛЯ 36 (1969)

8 - 14 СЕНТЯБРЯ 2010 г.

В НОМЕРЕ

Памятник выбран
компанией «Форин» скульптура
«Земледельцы Воронежа»
автора Евгения Борисова



Стр. 2

День города:
празднуем!

Программа мероприятий
к годовщине Воронежа

Стр. 3

Самородок Руси
Воронцовской

Вышел в свет новый сборник
поэта Анатолия Хильченко

Стр. 4

Жизнь Отечеству,
или Шагнувшие
в XXI век

О судьбе нашего земляка,
фронтовика Тихона Величко

Стр. 10

Подписка
на 2011 год
Началась основная
подписка на газету
**«ВОРОНЕЖСКАЯ
НЕДЕЛЯ»**

Стоимость подписки на первое по-
лучение 2011 года — 203 руб. 70 коп.
(подлинный индекс 51201).

Стоимость подписки на год — 407 руб.
43 коп. (подлинный индекс 51176).

«Воронежская неделя» —
газета для дома, для семьи!

А что в закромах?..

В минувший понедельник Воронеж посетил Президент России Дмитрий Медведев. В ходе поездки он обсудил с губернатором Алексеем Гордеевым и аграриами Центрального федерального округа вопросы модернизации агропромышленного комплекса и меры господдержки отрасли в связи с засухой

В поле, на картошке

Сразу же после приёма руководитель государства отправился на поля овощеводческой компании «Логус-Аграр» в селе Трудовое Новоусманского района. Эта компания была создана в ноябре 2005 года и относится к числу предприятий, возрождающих культуру гидромелиорации на воронежской земле. Из 4500 гектаров земельных угодий 300 гектаров — орошаемые земли. На них выращивают картофель, морковь, лук, капусту и свеклу.

В хозяйстве применяются три вида орошения: фронтальный, капельный и круговой. Капельный полив даже в нынешнее засушливое лето принес компании солидный урожай лука. Здесь на 20 гектарах собирают 50-55 тонн с каждого гектара.

Генеральный директор предприятия Игорь Алименко показал Президенту овощи, выращенные с помощью системы орошения, и для сравнения овощи, к которым орошение не применяется. По его словам, без полива удается вырастить только 8 тонн картофеля в сезон, с поливом — 30 тонн.

Президент сам подкопал три куста, и лишь под одним удалось выкопать очень мелкий картофель. «Как горох», — сказал Дмитрий Медведев.

Президент обсудил с руководителями предприятий финансовые условия её работы, понимаясь послесловиями засухи и морозов, которые применяются для смягчения её последствий. Генеральный директор предприятия Игорь Алименко и губернатор Воронежской области Алексей Гордеев заверили Дмитрия Медведева, что деньги из федерального бюджета — 2,2 млн. рублей, направленные на ликвидацию последствий засухи, компанией уже получены.

Как пояснил Президенту губернатор Алексей Гордеев, в область из федерального бюджета поступило около 1 млрд. рублей. «Деньги пришли вовремя и все доведены до хождения», — сообщил он.

Хлеб пахнет... трудом

С полей Президент и губернатор отправились в Воронеж, где побывали на двух предприятиях, входящих в состав ЗАО «Воронежская хлебная компания», — ОАО «Мукомольный комбинат «Воронежский» и ОАО «Хлебозавод № 1». В осмотре принял участия председатель совета директоров компании Валерий Чешинский.

Здесь Президенту показали все стадии превращения зерна в муку. Первая мельница комбината была построена в конце XIX



века, а по итогам 2008 года предприятию было присвоено звание «Лучшая мельница России». В настоящее время здесь производится пять наименований муки. На комбинате главе государства показали весь ассортимент продукции. Одного только хлеба — несколько десятков наименований. Дмитрий Медведев попробовал «Чернавский» и «Цареградский», которые выпекаются с орехами и сушеными фруктами. Хлеб пришёлся по вкусу.

Затем Президент посетил № 1. Здесь пекут в основном «бюджетный» хлеб — с конвертером сходит привычные всем булочки украинского, воронежского и дарницкого. Ещё один популярный продукт, который здесь выпускают — охрощенный и пшеничный квас.

Президент показал и тохнологический процесс, оговаривая, что он интересовало — это цена обычного чёрного хлеба. Оказалось, пока ее сдерживают. Причин сдерживают уже два года. Генеральный директор завода Владимир Иващенко рассказал Президенту, что в этом августе, из-за повышения цен на зерно, а соответственно, и на муку, предприятию пришлось сократить производство. Аработать в убыток дальше — значит получить долги по зарплате.

Президент заверил, что государство не

оставит без внимания проблемы хлебопроизводителей. «Государство вас не бросит. Я последние три командировки так только этим и занимаюсь», — сказал Дмитрий Медведев.

А продукция завода главе государства понравилась. «Изделия прекрасные, хлеб пахнет великолепно», — сказал он.

После посещения хлебозавода Дмитрий Медведев заглянул в один из продуктовых магазинов.

«Я только что был на хлебозаводе, хочу сопоставить цены», — сказал он продавщикам.

Ему рассказали, что один из батонов стоит 16 рублей, есть и дешевле, и дороже.

«А сколько стоит килограмм муки высшего сорта? — спросил глава государства.

Сорок шесть рублей, — был ответ.

«А гречка есть? — спросил Медведев.

Гречка сейчас нет. А когда был последний раз, стоила 35 рублей за 900 граммов.

Затем Президент пообщался с воронежцами. Разговор вновь зашёл о ценах на продукты, которые, по словам горожан, достаточно стабильны. Единственное исключение составляет гречка, которая не только подорожала, но и исчезла с прилавков.

(Окончание на 2-й стр.)



ОТ СРЕДЫ ДО СРЕДЫ



4 сентября в парке Победы, на том месте, где 2 августа 1930 года привезли сюда бойцов передко из СССР для выполнения боевых задач, был открыт монумент «Воронеж» — родина Родионова.

(Угноратор Воронежской области Алексей Гордеев) возглавил торжественную церемонию. Но открытие памятника приурочено к воздушно-десантным воинам РФ. Теряев России генерал-лейтенант Владимир Шаманов и президент Республики Ингушетия Герой России Юнес Бек Енуров. В почетный президиум также вошли председатель Союза десантников России Владислав Ачаков, представители областной и городской власти, духовенства, ветераны «Фронтовиков» и другие горожане.

Городские власти запретят водителям маршруток возить пассажиров на старых микроавтобусах.

От них должны быть избавлены еще до 1 сентября, но в департаменте городских транспортных перевозок пошли на краешку чудовищем. И придумали срок до конца года. С 1 января по Воронежу будут ездить «Газели» не старше 5 лет.

С начала 2011 года кадастровые работы на земельных участках будут выполнять исключительно кадастровые инженеры.

Как рассказали в Управлении Росреестра по Воронежской области, теперь для выполнения этой деятельности необходимо сдать квалификационные экзамены и получить соответствующий аттестат.

82 старшекурсника Воронежского института ФСИН России стали младшими лейтенантами.

«Погонь курсантам четвертого курса мы вручаем впервые», — сообщил начальник института Валерий Балан. — И в этом видим определенный стимул для учебы. Уже в следующем году они станут лейтенантами и разъедутся по всей стране».

Управление культуры администрации Воронежа совместно с муниципальными учреждениями культуры составило программу «Добрый вечер» по организации досуга для жителей поселений,ящих от пожаров и промышленных явлений в гостинице «Брио».

Какую среду сотрудники Центральной городской библиотеки имени Андрея Платонова призывают создать книги. А каждый второй и четвертый в конференц-зале гостиницы «Брио» — концепцию развлекательные программы для взрослых и детей.

Воронежская авиабаза «Балтимор» расширяет перечень техники.

До конца года на аэродром должны поступить четырех новых бомбардировщиков Су-34. Один из самолетов уже проходит испытания на лётной станции, сборка трех остальных находится в завершающей стадии.

О НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ

8 сентября (с 5.00 до 7.00).
13 сентября (с 18.00 до 20.00).

	СР 8.09	ЧТ 9.09	ПТ 10.09	СБ 11.09	ВС 12.09	ПН 13.09	ВТ 14.09
Осадки	+++	+++	+++	+++	+++	+++	+++
Днем	+11,+13	+16,+18	+20,+22	+21,+23	+22,+24	+21,+23	+16,+18
Ночью	+8,+10	+8,+10	+8,+10	+9,+11	+11,+13	+9,+11	+4,+6

Памятник выбран!

3 сентября эксперты городской комиссии по культурному наследию и городского художественного совета определили победителя конкурса проектов памятника «Основание Воронежа», объявленный в феврале этого года.

Из девяти предложенных вариантов свой выбор они остановили на работе московского автора, народного художника России председателя Союза художников России Андрея Ковыльного, известного по памятнику «Жертвам Чернобыля» в Москве. Такое по множеству других проектов в разных городах. За его работу проголосовали 25 участников из 48.

Как рассказал руководитель городского Управления культуры Иван Чукнов, теперь решение комиссии должен обработать мэр Сергей Копих. После того, как выйдет соответствующее постановление, начнется сбор спонсорских средств на установку. Власти надеются, что стоимость проекта не превысит девять миллионов рублей.

Установить памятник предполагается около главного корпуса ВГУ, на перекрестке улиц Плехановской и Платонова, откуда берет начало



древняя крепость. Это станет памятником воронежцам на 425-летие города.

Один минус: на памятник трат

перь горожанам придется смотреть издалека, а жаль.

Татьяна ПЕТRENKO.

Театр Анатолия Иванова

7 сентября в Воронеже отмечали день памяти народного артиста России, лауреата Государственной премии Анатолия Иванова. В этот день в сценах театра драмы им. А. В. Кольцова, которому мастер отдал 23 года, была открыта мемориальная доска.

Почтить память художественного руководства пришли руководитель Управления культуры области Иван Образцов, представители коллектива театров Тамбова и Пензы, где Анатолий Иванов работал перед этим в Воронеже с 1987 года, бывшие коллеги и поклонники таланта.

Дата открытия мемориальной доски тоже выбрана не случайно — в этот день мастер исполнился бы 69 лет. За два дня до работы в театре Анатолий Иванов поставил на воронежской сцене около пятидесяти спектаклей, многие из которых имели успех на международных и всероссийских фестивалях, вошли в фонды радио и центральных каналов телевидения.

Легкий взмах руки, и перед нами археолог режиссера с характерными морщинками на переносице. Автомобиль памятной доски стал воронежским скульптором Владимиром Петрихиным. Средства же на установку доски и памятника на могиле, как и приognito, собирала общественность.

Хотя театр официально носит имя Алексея Кольцова, все знали, что это театр Иванова, — рассказал Иван Образцов. — Анатолий Васильевич заложил здесь свою особую стиль как режиссер и как человек, который недопускал в театр никакой пошлости.

Сего дня режиссер вспоминали и актеры.

— То, что происходит сегодня, — нужно не мертвым. Это, как сказал поэт, нужно живым, близким, родным, друзьям, тысячам воронежцев, которые буквально через месяц войдут в здание театра. Это нужно нам, актерам, которые прошли под руководством Анатолия Васильевича, чудливый путь служения искусству, — отметил народный артист России Анатолий Гайднев.

Легкий взмах руки, и перед нами археолог режиссера с характерными морщинками на переносице. Автомобиль памятной доски стал воронежским скульптором Владимиром Петрихиным. Средства же на установку доски и памятника на могиле, как и приognito, собирала общественность.

После торжественной церемонии собравшиеся отправились на Коминтерновское кладбище, где сегодня же был открыт памятник Анатолию Иванову.

Уже совсем скоро театр откроет 209-й сезон. Основу репертуара по-прежнему будут составлять спектакли, поставленные Анатолием Ивановым. Он очень любил Кольцовский театр, особенно его старое здание на проспекте Революции. Когда его восстановят, мемориальная доска режиссера переместится туда.

Мария ЩЕГЛОВА.

А ЧТО В ЗАКРОМАХ?..

(Окончание. Начало на 1-й странице).

«Пресловутая гречка»

К гречке руководитель государства вновь вернулся на встрече с сельскохозяйственными производителями Центрального федерального округа. Говоря о том, что в целом ситуация с продовольственным рынком в России под контролем, и по основным группам товаров цены практически находятся на прежнем уровне, он отметил, что, однако, есть группы товаров, которые либо исчезли из продажи, либо подросли в цене, и весьма существенно.

Прежде всего, это касается гречки... Я надеюсь, Министерство сельского хозяйства отследит ситуацию до конца, и при получении поставок, которые сейчас должны прийти, цены будут регулированы, — сказал Президент.

Губернатор области Алексей Гордеев на совещании сообщил руководителям государства о том, что в результате засухи и пожаров сельскохозяйственники Воронежской области потеряли около 25 миллиардов рублей.

По объему урожая мы уже видим, что максимум получим от 25 до 30 процентов объемов прошлого года.

Приятные потери, невозвратные издержки составляют 7 миллиардов рублей, а если говорить о доходах то это 25 миллиардов рублей, — сказал он.

По его словам, власти области планируют более активно заниматься разведением крупного рогатого скота.

— Мы хотели бы стать одним из лидеров в стране как специалисты в отрасли производства мяса говядины. Мы закупили 1,5 тысячи голов племенного скота из Австралии и будем создавать племенной центр с применением специальных технологий, — рассказал Гордеев.

По словам Алексея Гордеева, те районы и хозяйствия области, которые активно развивали животноводство, легче справились с последствиями засухи. В качестве примера он привел Лискинский район, индексскоэхзопроизводства в котором составил 116 процентов по сравнению с прошлым годом, несмотря на существенные потери в урожае. Алексей Гордеев предложил

более активно использовать опыт таких территорий.

Разговор на совещании получил широкий отклик. На нем поднимались острые вопросы, которым касались и гидромелиорации земель, и модернизации аграрной науки, и страховых возмещений, и железнодорожных тарифов, и цен на зерно, и многое другое, что сегодня волнует воронежских аграриев.

Как заявил Президент, позиция государства такая, что пока интервенционный фонд не будет раскрываться, «да его просто на все не хватит»; заместитель министра сельского хозяйства Елена Скрынник. — Необходимо уже сегодня хозяйствам активнее закупать зерно, отыскав к осеннему сезону.

По завершении поездки в Башкортостан Медведев отправился в Казахстан.

На перед отлетом Дмитрий Медведев побывал и на ВАСО. Встретился с генеральным директором Виталием Забревым, подился на бортштюц лайнера АН-148, предназначенному для ГТК «Россия».

Валерий КАЗАНОВ.

○ СУДЬБЫ

Жизнь Отечеству, или Шагнувшие в XXI век.

Великий подвигом народа в нашей летописи явилась победа над фашизмом в Великой Отечественной войне и восстановление разрушенного до основания всего того, что было создано за столетия до этого нашествия. Подтверждение тому — широкое празднование 65-летия Победы не только в России, в странах СНГ, в мире.

27 миллионов жизней погибли соотечественники на алтарь войны и победы в ней плюс на поддающееся точному учету количеству раненых и искалеченныхвойной женщин и мужчин, невинных и в чьем страже детей. Сироты либо, прощая горнило войны, так и не рассказавшие своим детям, где им довелось воевать и что пережить на фронте.

Одним из безвестных активных участников Великой Отечественной войны являлся и мой отец, Тихон Александрович Величко, красноармеец 564-го стрелкового полка, 8 августа 1910 г. рождения, мобилизованный Воронцовским РВК в 1941 г. Он ушел на фронт, оставил семью в совхозе «Красный Октябрь», Воронцовского района Воронежской области.

У меня на руках документ: свидетельство о болезни № 1269 звакогоспитали № 3682, копия, 14 августа комиссии № ГР 3682 по распоряжению начальника госпиталя освободительства Тихону Александровичу Жалобы на невозможность владеть правой нижней конечностью, Краткий анамнез: 19 декабря 1943 года на фронте Отечественной войны получил слегка осколочное ранение правой ягодицы и бедра. Находился на этапах эвакуации, где была произведена сектостомияправойподздыбленнойкости. ВЗГ № 3682 находился с 29 декабря 1944 г. Диагноз: неподвижность правового забедренного сустава и значительное ограничение правого коленного сустава после огнестрельного перелома правой восходящей ветви правой седалищной нервы. На основании ст. 49.1. приказа о болезни за № 336-42г. и директивы ГСВГ № К/2105/2/5-43 признан негодным с исполнением с учетом. Следователь пешком длительное не может. Ранен 19/XI 1943 г. в бою при защите СССР.

Этот уникальный во всех отношениях для меня документ воссоздает картину происходившего на фронте Великой Отечественной войны. Красноармеец 564-го стрелкового полка в бою при наступлении полуночного тяжелого пулеметного огня в плотном морозе, в снежном поле, вне населенного пункта. Первая помощь раненному Тихону Александровичуоказана однополчанином, боевым красноармейцем, земляком, житель свободы Воронцов. На вопрос санитара, проезжавшего на лошади, в санях, о том не ли это раненый командир полка, ответил утвердительно. Санитар подехал к истекающему кровью ровному красноармейцу, в помощь не отказал разведеннойогнепогодисти, отвезив



медсанбат. Я не знаю фамилии, имени, отчества спасителя моего отца, но слышал, что после войны он, проезжал по хуторам, деревням, собирая вторсырье взамен на картошки и свистульки маленьких детишек. Завозил к Тихону Александровичу, на Шувалов. Они, люди фронтового ада, встречались, как братья. Поэтому сподвижникогда не принимавший спиртного отдавал из сундука маленькую чечурку, и шла задушевная беседа фронтовиков, вместе разделывавших два с половины года Великой Отечественной.

В заключении майора медсанчасти от том, что проявлено Тихоном Александровичем не нуждается - больны лукавят, ибо прибытий санитара был вскоре госпитализирован на многие месяцы в Воронцовскую ЦРБ. А затем и вовсепоследовавшему кончилине Александре Ивановне: опытнейшие фронтовые хирурги допустили гангрену, дальнейшее лечение невозможно, мум буженден, ночь умрет, проси перевезти домой. На подводе домой был доставлен весь изрезанный, с открытыми ранами, в них - ватные тампоны. Не человек, а его тень.

Александра Ивановна обратилась с просьбой к своему старшему брату Тимофею Ивановичу Колытову, чтобы привлечь к спасению жизни фронтовика врача участковой Семёновской больницы Алексея Михаиловича Калесника. Это был сильный врач, народная молва и легенды о нем пережили его самого. Закончив перед войной Воронежский медицинский институт с золотой медалью, отказалась от престижных предложений областного центра, он выбрал себе непростую долю сельского доктора. Великую Отечественную он провел, как и подбетврач, нафронт, где спасали жизни фронтовиков. После он вернулся к своим пациентам в слободу Семёновку. В помощь никогда не отказывал всей деревенской округе из ее пределами. Тимофей Иванович в считанные часы

доставил врача в неблизкой по тем временам Шувалов. Увидев умирающего больного, Алексей Михайлович поругал тех, кто долсти гангрену; как можно было запихивать тампоны в эти раны? В одинчасье принял решение увезти пациента с боям в больницу слободы Семёновки. Более двух часов длилась первая операция хирурга и его помощников, которая дала надежду на спасение. Затем были через других и многочисленныхвзаимодействие. Тихон Александрович заново учился ходить, постепенно обретая уверенность и накапливая силы, чтобы действительно «в провозглашении не нуждаться», как писал майор. Для приобретения спасительной антибиотика той поры - пенициллина - пришлось продать коровью кормилку. Но здоровье того стояло. Тихон Александрович как-то вспоминал в перерыве вдвадцать наркозов. Наверное, так и было. Последний наркоз Тихон Александрович получил в хирургическом отделении Павловской ЦРБ в феврале 1976г. Операция была по поводу мочекаменной болезни - последствия фронтовой драмы.

Этот мужественный в во всеотношении человек после тяжелого ранения, 19 декабря 1943 г. прошлой еще 37 лет испытаний судьбы, Они Александра Ивановны в постсоветские годы дали жизнь еще троим сыновьям: Борису, Николаю и Василию. В 1953 г. привез беда - умирает Коля. Родители тепло перенесли смерть сына. Потом сержант-заболела мама, Александра Ивановна - задержание крови и угроза ампутации ног. Тихон Александрович, прошедший все круги лечебного ада, запретил врачам даже мысль об ампутации, только лечение. Иоказался прав. Так большая семья осталась с родной материей. О Александре Ивановне не слышали до конца жизни. Дочь Татьяна досталась более тридцати лет счастливого материнства.

Послевоенное непростое время стало испытанием многим семьям. Тихон Александрович работал в совхозе шоринском, столяром, гипсоводом. Барональская, как и управлялся один спасеннымнамиранами? Александра Ивановна, имея в доме пятерых художников мужского пола, умудрялась наряду со сестлинами материиними обязанностями ежедневно с другими женщинами посплетничать на работе. Жизнь семи из шести человек в послевоенном Шувалове почитается нашеиншему поколению. Наша отечественная материальная, несмотря на все сложности, строится так, чтобы проблемы отступали, появлялись решения, доведенные до ума: дело приносит удовлетворение и даже скучную радость на фоне разумки и труднодвижущихся фронтовикам. Надо было выжить. Позаботить на ноги сыновья, то есть вырастить, воспитать, научить, обучить, накормить, обуть, одеть и многое другое. Советская

запада бесплатно учila, но далеко не все выучились. Бесплатно лечила, но для спасения жизни фронтовика прошли за 2300 рублей единственно кормилку-корову, оставшуюся с такой оравой без молока. Стаси родным - дали тёлку, которую через три года стала кормилкой. Образование бесплатное, но всегда. Разве не платили за мою учебу в Воронежской средней школе родители денежку? вузами частными, первое попугали, затем двугор. В институте со временем за учебу перестали брать, так ведь и платить было бы нечем. Зарплата рабочего простой, родители сами со себя были людьми неграмотными. Может, потому они все сильнее приложили к нашему воспитательному процессу, чтобы в дальнейшем решить вопросы нашего образования. Важны мои родители было бы, кто может уговорить судьбу простому гражданину. Оба прошли греннуны и греннуны. Работают наряду со всеми здоровыми людьми в одной упряжке с обостренным чувством собственного достоинства. Простые рабочие люди, они очень чётко улавливали большое общее государственное. Именно так всегда звернувшись проблемами и темами домашних политических разборов. Не осуществлялось у них никакой мозг в сегодняшнем понимании. Было слушание Семьи и Отечества. Сыновей растили Отчеству, оттого они и не видели по жизни, вシリи каждой своей дорогой. Всё хорошее, как и плохое, не проходит даром, а возвращается сторицей. Поколение моих родителей защищило деревню, восстановило разрушу, дало жизнь, вырастило и воспитало своих детей, потому и получилась жизнь Отечества, шагнувшая с нами в XXI век, как бы высоколетно это не звучало.

Послесловие

У каждого из сыновей Тихона Александровича Александры Ивановны, своя дорога. Иван Иванович, недавно ушедший из жизни, был механиком в родном Шувалове, покорен на шуваловском посту. Анатолий Тихонович, автор этого стока, военномастером, капитаном первого ранга, закончив службу директором головного судоремонтного предприятия на Черноморском флоте. Борис Тихонович прошел тернистый путь от рабочего до директора одного из волгоградских заводов. Всем же Тихоновицким-вороноежским ребятам заслужено историю отечественной и зарубежной.

Анатолий Тихонович ВЕЛИЧКО, капитан 1-го ранга, г. Севастополь.

○ НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

На берегу Савалы

Очередной областной фестиваль народной музыки «Савалы, россыпи» пройдет в Терновском районе.

Своё название он получил в честь реки Савалы, протекающей по терновской земле. Цель фестиваля является сохранение и развитие традиционной народной музыки, выявление самобытных музыкантов и исполнителей.

В нём примут участие более 250 человек - участники самодельных коллективов, самобытные музыканты, гармонисты, частушки, исполнители народных песен из 12 муниципальных районов Воронежской области (Бобровского, Богучарского, Бутурлиновского, Новоусманского, Новохопёрского, Панинского, Поворинского, Погорелского, Рамонского, Россошанского, Терновского районов). Борисоглебского городского округа и профессиональных исполнителей из Воронежа.

Традиционно на фестиваль приводят группы из других областей: Волгоградской, Липецкой и Тамбовской областей. 10 сентября пройдут творческие встречи и концерты участников и гостей фестиваля в хоязиях Терновского района.

Наследующий день в селе Русланово на берегу реки Савалы состоялся фестивальный мероприятие в 9:00 - ярмарочное представление, народные игры и забавы, конкурс сельских подворий; в 11:00 – театрализованное представление, выступление творческих коллективов и исполнителей, конкурсы гармонистов.

Читаем КНИГИ ЛЕТОМ

Завершилась программа летнего чтения в Центральной городской детской библиотеке им. С. Я. Маршака.

В библиотечьи в первый месяц летних каникул побывали дети из пришкольных лагерей «Солнечик», «Ромашка», «Радуга», «Теремок» и «Звездочка». Ребята весело проводили время, вспоминая знакомых книжных героев, участвуя в развлекательной программе «Лето, книга, я – дружь». На протяжении всех летних месяцев библиотекари знакомили читателей с новинками литературы.

Большой популярностью у самых маленьких читателей пользовались книги Сергея Георгиевича «Пузырьки» и «Лучший друг». А, например, старшаки-сновиков и родители заинтересовали новых романов Бориса Акунина «Весь мир театр» и киноромана Александра Сегена «Пол-Виктор ЧИРКОВ».



Порадовали находками

Областной слёт юных археологов «Возвращение к источникам» состоялся близ села Лосево Павловского района.

На слёте было представлено двадцать районы и воронежская школа № 79, гимназия № 1 и № 7. Слёт оказался одним из самых многочисленных за всю историю движения.

Ребята – настоящие ювелиры – говорят национальный руководитель слёта доктор ВГПУ Валерий Дмитриевич Березуцкий. «У них нет таких небрежных, взрослых черт. Любая находка для них – сенсация! И это замечательно, потому как мало вещей в нашей сегодняшней жизни могут удивлять и искренне порадовать».

На ряду с чисто познавательными мероприятиями – славянский праздник, конкурс археологический песни «Торжище в Царе граде». На слете проводились и соревнования по археологической викторине и конкурс на лучшего археолога.

Виктор ИВАНИКОВ.

○ ПРОИСШЕСТВИЯ

5 августа 2010 года на берегу Воронежского водохранилища в Железнодорожном районе города Воронежа было обнаружено тело 34-летнего мужчины с ножевыми ранениями.

Подозреваемого в совершении преступления удалось установить и задержать в течение суток. Им оказался 35-летний местный житель. Как сообщили в Следственном управлении Следственного комитета по Воронежской области, в ночь с 4 на 5 августа 2010 года на берег водохранилища пришла большая компания граждан проводила выходной день. Между двумя участниками веселья произошла ссора, в ходе которой один нанес другому несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте, а подозреваемый скрылся. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОМ № 1 пресекли реализацию крупной партии фальсифицированной алкогольной продукции, сообщает пресс-служба ГУВД.

Днем 28 августа возле одного из складских помещений на улице Витрука рабочие разгружали рефрижераторную товарами. Проверка стравленных поставщиком содерникофного фур на показала, что ее изюм был заслан сотами бутылок водки, вина, коньяка, якобы отечественного производства, и дорогоизменного виски без марок акцизного сбора. Сотрудники милиции также выяснили, что весь алкоголь, хранящийся на складе, – подделка. Это около 10 тысяч бутылок на сумму более 1 млн. рублей. Весь алкоголь конфискован. В настоящее время устанавливается его владелец. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Поздней ночью сотрудники ГБНДА на трассе в Бобровском районе остановили грузовой автомобиль.

Во время осмотра выяснилось, что машина доверху наполнена контрафактной одеждой, на которую у водителя не оказалось никаких документов. В райотделе милиции, с оценкой своего положения, мужчина предложил дознавателю взятку в размере 10 тысяч рублей за то, что тот отпустит его и автомобиль с грузом без оформления каких-либо документов. Милиционер согласился, и водитель ушел улачивать все «формальности». Однако радовалася зря. Пока готовили необходимую сумму, сотрудник милиции о попытке «дать на лапу» доложил руководству. Поэтому водителя-взяточника в установленном месте дождалась не только дознаватель, но и сотрудники ОБЭП с видеокамерами. Теперь водителю грозит до шести лет лишения свободы. А за добросовестное исполнение своих должностных обязанностей честный милиционер поощрен руководством ГУВД.

Ответы на сканворд из прошлого номера



Отбитый кусок					
Финский порт	Новое достижение	Микробы однотипного вида	"Унесенные ветром", автор	Музыкальный ансамбль	
				... и Ян	
Отражение пули	"007"	Служебный разряд			
	... и Джерри				
Не школа и не техникум	"Оквы" брака	"Мила" капитана Немо			
Рядовой партии	Душевые качества	Река на Аляске		... в милицию	
		Франц-живописец	Отдельное животное	Прочная подруга надежды	
Свой хвост хвастит	Деловой Лондон	... Мандельштам			
		Предок ЗИЛа			
Баскетбольная корзина	Город невест	Сосновый лес			
Подруга Тристана					

СУДОКУ

Заполнить сетку цифрами от 1 до 9. Каждая линия по любому из трех направлений (горизонтальному и двум диагональным), а также каждая из шести выделенных областей («Короли») должны содержать только различные цифры.



Составил: Виктор Маркин.



ТАРИХ № 830, состоявшийся 5 сентября
Джек-пот – 3.360.000 руб.

1-й тур. Порядок выпадения чисел в розыгрыше: 55, 49, 77, 31, 65, 79. Выигрыши каждого билета – 120.075 руб.
2-й – 27, 5, 75, 57, 21, 81, 61, 17, 86, 52, 56, 13, 47, 64, 16, 63, 33, 12, 25, 37, 22, 10, 48, 51, 78, 8, 39, 68, 66 (210.000 руб.).
3-й – 7, 29, 70, 82, 45, 14, 15, 73, 59, 4, 88, 19, 67, 46, 24, 87, 60, 18, 89, 50, 42, 34, 41, 85, 40, 76, 84, 62, 54 (1.000.000 руб.).

4-й – 32, 74 (40.000 руб.). Выигрыши 4-го тура – компьютер. 5-й – 63 (30.000). 6-й – 53 (25.000). 7-й – 80 (20.000). Выигрыши 5-7 туров – ноутбуки. 8-й – 26 (1.000). 9-й – 72 (700). 10-й – 43 (500). 11-й – 11 (400). 12-й – 90 (300). 13-й – 38 (200). 14-й – 44 (150). 15-й – 28 (130). 16-й – 23 (116). 17-й – 30 (107). 18-й – 9 (100). 19-й – 35 (97). 20-й – 83 (95). 21-й – 2 (94). 22-й – 58 (92). 23-й – 69 (91). 24-й – 1 (89).

Невыигравшие числа: 3, 20, 36, 71. Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!

ТАРИХ № 631, состоявшийся 4 сентября
1-й тур. Порядок выпадения и номера шаров: 17, 9, 22, 38, 10, 46, 7. Победитель получает: 50.000 руб.
2-й тур. 61, 18, 41, 32, 26, 25, 31, 37, 2, 64, 72, 29, 13, 1, 73, 19, 23, 86, 59, 56, 16, 87, 30, 85, 8, 51, 47, 20, 45, 62, 11, 40, 81 (квартира – 2.000.000 руб.).

3-й тур. 57, 35, 52, 66, 4, 88, 21, 49, 74, 3, 75, 44, 27, 69, 36, 55, 63, 33, 79, 84, 78, 83, 42 (квартира – 2.000.000 руб.).

4-й – 70, 67 (видеокамера – 10.000 руб.), 5-й – 76 (фотопринтер – 5.000 руб.), 6-й – 89 (1.000 руб.), 7-й – 12 (729 руб.). 8-й – 34 (541 руб.). 9-й – 14 (411 руб.), 10-й – 53 (319 руб.). 11-й – 80 (251 руб.). 12-й – 24 (202 руб.). 13-й – 39 (166 руб.). 14-й – 28 (140 руб.). 15-й – 60 (120 руб.). 16-й – 65 (105 руб.). 17-й – 48 (94 руб.). 18-й – 58 (90 руб.). 19-й – 50 (88 руб.). 20-й – 82 (79 руб.). 21-й – 71 (71 руб.). 22-й – 43 (70 руб.).

Невыигравшие шары: 5, 6, 68, 77, 90. В джек-пот отчислено: 374.261,25 руб.

ТАРИХ № 520, состоявшийся 5 сентября
Приз Линия. Порядок выпадения и номера шаров: 78, 81, 84, 74, 27, 80, 10, 67, 60, 43, 37, 54, 29, 50, 31. Выигрыши: 500 руб.

ДЖЕК-ПОТ: 83, 06, 46, 55, 07, 14, 61, 24, 52, 03, 45, 40, 66, 35, 89, 21, 19 – не разыгран.

БИНОГ ОДИН: 41, 47, 23, 44, 59, 53, 85, 42, 28, 49, 32, 13, 87 (172.000 руб.).



ПОЧТА РОССИИ

ВСЕГДА РИДОМ С ВАМИ

Завтрашнюю газету - уже сегодня!

Можно ли с содержанием завтрашней газеты познакомиться уже сегодня? Можно! Редакция газеты «Воронежская неделя» предлагает юридическим лицам подписку на электронную версию газеты «Воронежская неделя» в формате PDF с доставкой по электронной почте в 20.00 дня, предшествующему выходу издания в печать.

Для оформления подписки необходимо передать по электронной почте или факсу заявку в произвольной форме для выставления счета. Обязательно указать электронный адрес для отправки PDF-страниц.

Стоимость подписки на 6 месяцев – 1800,00 руб.

Подписка может быть оформлена не только на первое полугодие 2011 года, но и любого месяца 2010 года.

Редакция

И.о.редактора Я.С.ЯНОВА

ВОРОНЕЖСКАЯ Неделя

Учредитель и издатель
ООО Редакция газеты "Коммуна"
Зарегистрирована в региональной
инспекции 30 декабря 1993 г. №00039.

Опечатано с оттиска оригинал-макета заказчика в ОАО ИПФ «Воронеж», 394000, г.Воронеж, пр-т Революции, 39.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.
ТЕЛЕФОНЫ: _____
редакция - 39-00-87, отдела рекламы - 39-00-88.
E-mail: mail@kommuna.ru

Дела свободные.
Заказ № 2208
Тираж 4740
Подписано в печать
07.09.2010 г.
По графику - 19.00
Фактически - 19.00

Все права
защищены
51201, 51162